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SOLUCIONES

Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar boligrafo rojo. Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

Todas las preguntas puntdan igual. Nota lenguaje matematico (0 a 4)

Nota limpieza y orden (0 a 4)

1. Calcular razonadamente, indicando todos los pasos necesarios:
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2. a) Enunciar el teorema de Bolzano.
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b) Demostrar que f(x)=|x2—4| y g(x)=Lnx se cortan al menos en un punto del intervalo (2,3)
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c) Derivar implicitamente:
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cosx. x<0

4. Dada fg=yxtrg . O<x<T
el x>1
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a) Hallar a y b para que sea siempre continua.
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b) Para esos valores, estudiar su derivabilidad.
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